

தலைப்புச் செய்திகள்

1. குடிநீர் பற்றாக்குறையால் பொதுமக்கள் பாதிக்கப்படாமல் இருப்பதை அதிகாரிகள் உறுதி செய்ய வேண்டும் என்று முதலமைச்சர் திரு மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தியுள்ளார்.
2. அஇஅதிமுக ஆட்சிக்காலத்தில் கொண்டுவரப்பட்ட குடிமராமத்துத் திட்டத்தை திமுக அரசு நிறுத்திவிட்டதாக எதிர்க்கட்சித்தலைவர் திரு எடப்பாடி பழனிசாமி குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.
3. நாட்டின் ஒற்றுமை, ஒருமைப்பாடு மற்றும் பாதுகாப்பை உறுதி செய்வதற்காக பாடுபடும் ஒரே கட்சியாக பிஜேபி திகழ்கிறது என்று அக்கட்சியின் தலைவர் திரு ஜெ பி நடா தெரிவித்துள்ளார்.
4. தமிழகத்தில் அடுத்த ஐந்து தினங்களுக்கு வெயிலின் தாக்கம் இரண்டு டிகிரி செல்சியஸ் அதிகரிக்கக்கூடும் என்று சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் கூறியுள்ளது.
5. உலகக்கோப்பை பாரா துப்பாக்கிச்சூடும் போட்டியில், இந்தியாவின் **Giri Sanjeev Kumar** தங்கப்பதக்கம் வென்றார்.

இனி விரிவான செய்திகள் ----



குடிநீர் பற்றாக்குறையால் பொதுமக்கள் பாதிக்கப்படாமல் இருப்பதை அதிகாரிகள் உறுதி செய்ய வேண்டும் என்று முதலமைச்சர் திரு மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தியுள்ளார்.

கோடை காலத்தில் பொதுமக்களுக்கு தடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்வது தொடர்பாக இன்று சென்னையில் அதிகாரிகளுடன் ஆலோசனை மேற்கொண்டு அவர் பேசினார்.

மாநிலம் முழுவதும் 22 மாவட்டங்கள், வறட்சியால் குடிநீர் பற்றாக்குறை மாவட்டங்களாக அறிவிக்கப்பட்டு மாநில பேரிடர் நிவாரண நிதியிலிருந்து 150 கோடி ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டிருப்பதை அவர் சுட்டிக்காட்டினார்.

குடிநீர் விநியோகப்பணிகளுக்காக தேவைக்கேற்ப இந்த நிதி மாவட்டங்களுக்கு வழங்கப்பட்டு, உரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள வேண்டும் என்று அவர் வலியுறுத்தினார்.

மாநிலத்தில் செயல்பாட்டில் உள்ள கூட்டு குடிநீர் திட்டங்களை கண்காணித்து, தடைகள் இன்றி பராமரிக்க வேண்டும் என்றும் அவர் கேட்டுக்கொண்டார்.

குடிநீர் பிரச்சினை ஏற்படும் பகுதிகளில், மக்களை நேரடியாக சந்தித்து, உடனடி தீர்வுகாண வேண்டும் என்றும் முதலமைச்சர் அறிவுறுத்தினார்.

குடிநீர் பற்றாக்குறை ஏற்பாடாமல் தடுப்பதற்கு அனைத்துத்துறை அலுவலர்களும் ஒருங்கிணைந்து, பணியாற்ற வேண்டும் என்றும் திரு மு.க.ஸ்டாலின் இக்கூட்டத்தில் வலியுறுத்தினார்.



அஇஅதிமுக ஆட்சிக்காலத்தில் கொண்டுவரப்பட்ட குடிமராமத்துத் திட்டத்தை திமுக அரசு நிறுத்திவிட்டதாக எதிர்க்கட்சித்தலைவர் திரு எடப்பாடி பழனிசாமி குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.

இன்று சேலத்தில் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர், அரசியல் காழ்ப்புணர்ச்சி காரணமாக இந்த திட்டம் நிறுத்தப்பட்டதாக கூறினார்.

மாநிலத்தில் போதைப்பொருட்களின் புழக்கம் அதிகரித்துள்ளதாகவும் அவர் குறை கூறினார்.

போதைப்பொருள் புழக்கத்தை அரசு இரும்புக்கரம் கொண்டு தடுக்க வேண்டும் என்றும் அவர் கேட்டுக்கொண்டார்.

இப்பிரச்சினையில் திமுக அரசு மெத்தனமாக செயல்படுகிறது என்றும் திரு எடப்பாடி பழனிசாமி குறை கூறினார்.



நாட்டின் ஒற்றுமை, ஒருமைப்பாடு மற்றும் பாதுகாப்பை உறுதி செய்வதற்காக பாடுபடும் ஒரே கட்சியாக பிஜேபி திகழ்கிறது என்று அக்கட்சியின் தலைவர் திரு ஜெ பி நடா தெரிவித்துள்ளார்.

இன்று புதுதில்லியில் கட்சி நிகழ்ச்சி ஒன்றில் பேசுகையில் அவர் இவ்வாறு கூறினார்.

மத்திய அரசு செயல்படுத்திவரும் திட்டங்கள் காரணமாக அனைத்துத்துறைகளும் வளர்ச்சி கண்டிருப்பதாகவும் திரு நடா தெரிவித்தார்.

<<<<<<>>>>>>

கேரளாவில் பறவைக்காய்ச்சல் பரவிவருவதையடுத்து, தமிழக எல்லைப்பகுதிகளில் கண்காணிப்பு நடவடிக்கைகள் தீவிரப்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன.

திருப்பூர் மாவட்டம் உடுமலை அருகே அமைந்துள்ள சோதனைச்சாவடியில் கேளாவிலிருந்து வரும் வாகனங்களுக்கு கிருமி நாசினி தெளிக்கப்படுவதாக எமது செய்தியாளர் தெரிவிக்கிறார்.

(வாய்ஸ் டைட் - சபரிஷ் - 48 செகண்ட்ஸ்)

<<<<<<>>>>>>

தமிழகத்தில் அடுத்த ஐந்து தினங்களுக்கு வெயிலின் தாக்கம் இரண்டு டிகிரி செல்சியஸ் அதிகரிக்கக்கூடும் என்று சென்னை வானிலை ஆய்வு மைய இயக்குனர் திரு செந்தாமரை கண்ணன் கூறியுள்ளார்.

எமது செய்தியாளரிடம் பேசுகையில் அவர் இவ்வாறு கூறினார்.

(சவுண்ட் டைட் - செந்தாமரை கண்ணன் - 41 செகண்ட்ஸ்)

இதற்கிடையே, கோடை வெயிலின் தாக்கத்திலிருந்து பறவைகள் பாதிக்கப்படாமல் இருப்பதை உறுதி செய்வதற்காக தூத்துக்குடி மாநகராட்சி சார்பில் குடிநீர் தொட்டிகள் நிறுவப்பட்டுள்ளதாக எமது செய்தியாளர் தெரிவிக்கிறார்.

(வாய்ஸ் டைட் - லஷ்மணன் - 49 செகண்ட்ஸ்)

<<<<<<>>>>>>

திருப்பத்தூர் மாவட்டத்தில் இலவச கோடைகால விளையாட்டு பயிற்சி முகாமிற்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இந்த முகாம் நாளை மறுநாள் தொடங்கி, அடுத்த மாதம் 13-ஆம் தேதிவரை நடைபெறவுள்ளதாக எமது செய்தியாளர் தெரிவிக்கிறார்.

(வாய்ஸ் டைட் - அனூராதா - 45 செகண்ட்ஸ்)

<<<<<<>>>>>>

மாவட்டச் செய்திகள்

திருப்பத்தூர் மாவட்டத்தில் வெள்ளாடுகள் மற்றும் செம்மறி ஆடுகளை தாக்கக்கூடிய ஆட்டுக்கொல்லி நோய்க்கு நாளை மறுநாள் தொடங்கி, 30 நாட்களுக்கு தடுப்பூசி செலுத்தப்பட உள்ளதாக ஆட்சியர் திரு தர்பகராஜ் கூறியுள்ளார்.

செங்கல்பட்டு மாவட்டத்தில் “என் கல்லூரி கனவு” என்ற தலைப்பின்கீழ், மாணவர்களுக்கான உயர்கல்வி வழிகாட்டுதல் நிகழ்ச்சி இன்று நடைபெற்றது.

ஈரோடு மாவட்டம் தாளவாடி மலைப்பகுதியில் பிடிபட்ட சிறுத்தையை வனத்துறையினர் பரகூர் மலைப்பகுதியில் உள்ள தட்டக்கரை வனப்பகுதியில் விடுவித்தனர்.

கோடை வெயிலின் தாக்கத்தின் காரணமாக, நீலகிரி மாவட்டம் உதகமண்டலத்திற்கு செல்லும் சுற்றுலாப்பயணிகளின் எண்ணிக்கை அதிகரித்துள்ளது.

சென்னை பெருநகர காவல்துறையில் சிறப்பாக பணியாற்றிய 42 பேருக்கு ஆணையர் திரு சந்தீப் ராய் ரத்தோர் சான்றிதழ்களை வழங்கி பாராட்டு தெரிவித்தார்.

<<<<<<>>>>>>

விளையாட்டுச் செய்திகள்

உலகக்கோப்பை பாரா துப்பாக்கிச்சூடும் போட்டியில், இந்தியாவின் **Giri Sanjeev Kumar** தங்கப்பதக்கம் வென்றார்.

தென்கொரியாவின் **Changwon** -ளில் நடைபெற்றுவரும் இப்போட்டியின் ஆடவர் 10 மீட்டர் பிரிவில் அவர் இப்பதக்கத்தை கைப்பற்றினார்.

உலகக்கோப்பை வில்வித்தை போட்டியில் இந்தியாவின் **Jyothi Surekha Vennam** தங்கப்பதக்கம் வென்றார்.

சீனாவின் ஷாங்காயில் நடைபெற்றுவரும் இப்போட்டியின் மகளிர் ஒற்றையர் பிரிவு இறுதியாட்டத்தில் அவர், மெக்சிகோவின் **Andrea Becerra**-வை வென்றார்.

ஆடவர் ஒற்றையர் பிரிவில் இந்தியாவின் **Priyansh** வெள்ளிப்பதக்கம் வென்றார்.

இப்போட்டியில் இந்தியா இதுவரை 4 தங்கம், ஒரு வெள்ளிப்பதக்கத்தை வென்றுள்ளது.

20 வயதுக்கு உட்பட்டோருக்கான ஆசிய தடகள சாம்பியன் போட்டியில், இந்தியாவின் **Laxita Vinod Sandilea** வெள்ளிப்பதக்கம் வென்றார்.

துபாயில் நடைபெற்றுவரும் இப்போட்டியின் மகளிர் 800 மீட்டர் ஓட்டத்தில் அவர் இப்பதக்கத்தை கைப்பற்றினார்.

மகளிர் 400 மீட்டர் தடை ஓட்டத்தில் **Shreeya Rajesh** வெண்கலப்பதக்கம் வென்றார்.

இப்போட்டியில் இந்தியா இதுவரை 5 தங்கம், 6 வெள்ளி, ஐந்து வெண்கலப்பதக்கங்களுடன் பதக்கப்பட்டியலில் முதலிடத்தில் உள்ளது.

**Uber** கோப்பை பேட்மிண்டன் போட்டியில் இந்தியா 4-1 என்ற ஆட்டக்கணக்கில் கனடாவை வென்றது.

சீனாவின் **Chengdu** -வில் இன்று தொடங்கிய இப்போட்டியின், ஒற்றையர் மற்றும் இரட்டையர் பிரிவு ஆட்டங்களில் இந்தியா வெற்றிபெற்றது.

சீனாவில் நடைபெற்ற சர்வதேச மகளிர் டென்னிஸ் போட்டியில் இந்தியாவின் **Rutuja Bhosale** - நியூசிலாந்தின் **Paige Hourigan** இணை பட்டம் வென்றது.

மகளிர் இரட்டையர் பிரிவு இறுதியாட்டத்தில் இந்த இணை, 5-7, 7-6, 10-12 என்ற செட் கணக்கில், தைவானின் **Cho L Hsuan - Yi Tsen Cho** இணையை வென்றது.

பாரிஸ் ஒலிம்பிக் படகு போட்டியில் பங்கேற்க இந்தியாவின் **Nethra Kumanan** தகுதி பெற்றுள்ளார்.

பாரிஸ் ஒலிம்பிக் வால்வீச்சு தகுதிச்சுற்றுப்போட்டி ஐக்கிய அரபு எமிரேட்டில் இன்று தொடங்கியது. இந்தியாவின் சார்பில் பவானி தேவி உள்ளிட்டோர் இதில் பங்கேற்றுள்ளனர்.

-----

ஐ பி எல் கிரிக்கெட் போட்டியில் தில்லி அணிக்கு எதிராக 258 ரன் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்கோடு பேட் செய்துவரும் மும்பை அணி சற்றுமுன்வரை 7.5 ஓவரில் 3 விக்கெட் இழப்பிற்கு 76 ரன் எடுத்துள்ளது.

இரவு ஏழரை மணிக்கு நடைபெறவுள்ள மற்றொரு போட்டியில், லக்னோ அணி – ராஜஸ்தான் அணியை எதிர்கொள்கிறது.

<<<<<<<END>>>>>